

股票简称: 友阿股份

股票代码: 002277

编号: 2024-055

湖南友谊阿波罗商业股份有限公司 关于暂不召开股东大会审议本次发行股份及支付现金 购买资产并募集配套资金暨关联交易事项的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

湖南友谊阿波罗商业股份有限公司(以下简称"公司")拟以发行股份及支付现金的方式向蒋容、姜峰等 37 名交易对方购买深圳尚阳通科技股份有限公司(交易标的)100%股权,同时募集配套资金(以下简称"本次交易")。

2024年12月9日,公司召开第七届董事会第二次临时会议,审议通过了《关于〈湖南友谊阿波罗商业股份有限公司发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易预案〉的议案》及相关议案,具体内容详见公司于同日披露的相关公告。

鉴于本次交易相关的审计、评估工作尚未完成,公司决定在本次董事会后暂 不召开股东大会审议本次交易有关事官。

公司将在相关审计、评估工作完成后,择机再次召开董事会审议本次交易相关事宜,并依法定程序召集股东大会并发布召开股东大会的通知,提请股东大会审议本次交易方案和相关议案。

特此公告。

湖南友谊阿波罗商业股份有限公司

董事会

2024年12月11日